

Вечерний Свердловск
г. Свердловск

30 НОЯ 1962

5

Концерт в цехе

Далеко не все желающие могут попасть в Оперный театр во время его юбилея: спектакли проходят при переполненном зале. Но о старых друзьях-зрителях здесь не забывают даже в эти дни — театр приезжает к ним сам.

На днях бригада артистов выступала в новом блоке цехов сварных металлоконструкций Уралмашзавода. Горячо приветствовали рабочие своих гостей. Под бурные аплодисменты прошло выступление Л. Коноваловой. Особенно понравилась слушателям в ее исполнении ария Ольги из оперы «Русалка». Не раз возвращался на сцену и снова пел А. Саркисов. Очень хорошо встретили рабочие и русские народные песни, которые включили в свой репертуар солисты Н. Коренченко и Э. Светлова.

Концерт прошел с большим успехом. В честь юбилея уралмашевцы преподнесли своим гостям модель клетки прокатного стана.

На снимках: выступает Э. СВЕТЛОВА; аплодисментами награждают зрители артистов.

Фото П. Игорева.

